
          ДЕТСКИ ЦЕНТЪР ВИЛА ВИЛЕКУЛА 

Детски център Вила Вилекула е нов детски център в кв. Овча купел, който 
планира да отвори врати в началото на м. ноември 2023 г. Целим да предоставим едно 
защитено пространство, в което децата да учат чрез игра, да се забавляват и да се 
развиват. 

В началото ще стартираме като парти клуб за организация и провеждане на събтития за 
деца и кафе-сладкарница с детски кът, с амбицията да се разрастнем до място за 
организация и провеждане на различни работилници за занимание с наука, спорт и изкуства 
за деца и провеждане на семинари за родители. 

За целта си търсим търси аниматор за децата със следните отговорности: 

В първоначалния етап (около 3 месеца) предвиждаме ангажираност на непълен работен 
ден, при осигуряване на мин. 84 работни часа на месец. Задълженията на аниматора ще 
се изразяват в участие в провеждането на събития за деца (най-често детски рождени 
дни) – посрещане и изпращане на децата от детския кът, следене за спазване на правилата 
и безопасността на децата в детския кът, организиране на игри и занимания на децата по 
време на престоя им, празнично поднасяне на торта и сервиране на храна за децата, 
почистване и подреждане на детския кът след всяко събитие. 

След първоначалните 3 месеца, предвиждаме ангажураност на пълен работен ден, като 
към екипа ще се присъединят нови колеги, с които ще се работи на смени по 
предварително уговорен график. Задълженията на аниматора ще включват гореописаните, 
но ще се разширят и с организация и провеждане на научни, арт и спортни работлници за 
деца и други събития, в замисимост от интересите и уменията на аниматора. 

Позицията е подходяща за студенти в педагогически специалности, социална 
работа, логопедия, психология и изкуства, вкл. музика и театър. 

Ако си ведър и усмихнат човек, който умее и с удоволствие комуникира с деца, 
кандидатствай за работа при нас! 

Предимство ще имат каниддати с познания по системата на д-р Мария Монтесори и 
съвременни разбирания за ранно детско развитие. 

Опит не е задължителен, но би помогнал много при организацията на игри и занимания с 
децата, защото децата са една отделна вселена и работата с тях би могла да бъде 

предизвикателна. Разбира се, от нас можеш да очакваш вътрешнофирмено обучение 
и продължаваща подкрепа. 

От нас можеш да очакваш предвидимост, сигурност, работа на изготвен график седмица 
предварително и социални придобивки след изтичане на изпитателния срок. 

Ако мислиш, че си нашия човек, изпрати ни своята автобиография на посочения email. Ако 
имаш нужда от допълнителна информация, не се колебай да ни потърсиш на телефон 
0879400356. 

• E-mail за контакт - Vila.vilekulla@gmail.com  

• Краен срок на валидност на обявата - 30.09.2023 г. 
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